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ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДПРИЄМСТВА 

 

ПрАТ «Львівобленерго» надає послуги з розподілу електричної енергії 

споживачам міста Львова та області, забезпечує електроенергією близько 

мільйона споживачів.  

Державну акціонерну енергопостачальну компанію „Львівобленерго” 

створено в 1995 році в процесі структурної перебудови в 

електроенергетичному комплексі України на базі Виробничого 

енергетичного об’єднання „Львівенерго”.   

В 1998 році на Перших Загальних зборах акціонерів прийнято нову 

редакцію Статуту, відповідно до якого „Львівобленерго” набуло статусу 

Відкритого акціонерного товариства. 

 В 2011 році Відкрите акціонерне товариство „Львівобленерго” в 

установленому законом порядку, керуючись п.1 ст.5 Закону України „Про 

акціонерні товариства”, змінило найменування на Публічне акціонерне 

товариство „Львівобленерго”.  

В 2017 році Загальні Збори акціонерів ПАТ «Львівобленерго» 

прийняли рішення про зміну типу Товариства з Публічного акціонерного 

товариства (ПАТ) на Приватне акціонерне товариство (ПрАТ). 

У 2018 році згідно із Законом України «Про ринок електричної енергії» 

здійснено перший етап реформування ринку енергетики: розділення всіх 

обленерго на дві компанії:оператора системи розподілу (ОСР) та 

постачальника. У визначені терміни отримали ліцензії та розпочали 

діяльність оператор системи розділу:ПрАТ «Львівобленерго», та компанія-

електропостачальник, створена на базі дирекції та відділень 

електропостачання товариства.  

ПрАТ „Львівобленерго” у цифрах: 

Площа постачання електроенергії 21,8(тис. км) 

Населення регіону 2 523,1тис. 
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Загальна кількість підстанцій 9 137 з них: 

35-110 кВ-213 

6-10-35/0,4 кВ 8 924 

Загальна потужність трансформаторів 5 532,6(МВА) з них: 

35-110 кВ 3 200,5(МВА) 

6-10-35/0,4 кВ 2 332(МВА) 

Довжина повітряних ліній електропередачі 37 271,6(км) 

Довжина кабельних ліній електропередачі 4 175,6(км) 

Загальна кількість працівників (осіб) 4 269  

Структурні одиниці: 

«Львівенергоналадка» (м. Львів, вул. Козельницька, 3)  здійснює 

метрологічне забезпечення підрозділів Товариства, ремонт та перевірку 

приладів обліку, ремонт електрообладнання напругою 6-110 кВ, 

виготовлення проектно-кошторисної документації на заміну, реконструкцію 

та будівництво нових об'єктів електромереж, контроль за станом ізоляції 

електромереж.  

«Львівенергоавтотранс», (м.Львів, вул. Сяйво, 10)  предметом 

діяльності ЛЕАТ є надання послуг автотранспорту та спецтехніки як для 

підрозділів Товариства, так і для сторонніх організацій. 

«Загін охорони», (м. Львів, вул. Кос-Анатольського, )  здійснює 

охорону об'єктів у всіх підрозділах Товариства, дотримання контрольно-

пропускного режиму та запобігання крадіжкам матеріальних цінностей [1]. 
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